

政制及內地事務局局長網誌：

行政長官向國家主席述職

昨天下午，國家主席習近平在中南海瀛台接見赴京述職的行政長官，聽取他對香港當前形勢和特區政府工作情況的匯報，參加會見的還有李強、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陳文清、夏寶龍等。這次匯報有著三重意義和三個必須。

首先，此次會見陣容之盛，規格之高，足見中央對香港特區是何等重視和關心，對香港發展的關切之情，更是溢於言表。因此我們更必須要心懷感恩，衷心感謝國家對香港的無私眷顧。

第二，習主席對行政長官和其帶領的特區政府管治團隊擔當作爲、務實進取，在過去一年完立法、拼經濟、謀發展、惠民生、促外交、穩態勢的工作表現和成果予以充分肯定。這證明中央對當前特區的施政方向和方針是認同的，我們更必須要加倍努力，朝著正確方向大步往前衝，加上中央的大力支持，香港的未來絕對是光明和大有可爲的。

第三，習主席指出，中共二十屆三中全會對進一步全面深化改革、推進中國式現代化作出系統部署，強調要發揮“一國兩制”制度優勢，香港發展面臨新的歷史機遇。中央將繼續全面準確、堅定不移貫徹“一國兩制”方針，全力支持行政長官和特區政府團結帶領社會各界，積極對接國家戰略，塑造經濟發展新動能新優勢，在創新創造中推動香港由治及興，為香港繁榮穩定作出更大貢獻。這充分展示中央支持香港長遠發展和長期繁榮穩定的堅定決心，我們更必須要充滿信心，團結一致，凝心聚力，並如習主席所說的，銳意改革、奮發有為，這樣香港就必定能夠排除萬難，將種種挑戰轉化為機遇，並迎來蓬勃的社會經濟發展和市民幸福美好生活。

看到這次行政長官述職與習主席的會面，我對香港的前景更是充滿絕對信心，就讓我們一起共同努力，推動香港由治及興新局面，創建特區幸福美好新未來。

完

二〇二四年十二月十四日